4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

De psychrometer

1 maximumscore 3

» Het verschil in temperatuur is 5 (°C) 1
* Aflezen bij luchttemperatuur 22 (°C) en verschiltemperatuur 5 (°C) 1
* Het antwoord: 59(%) 1

2 maximumscore 4
* Aflezen bij luchtvochtigheid 60% en luchttemperatuur 31,5 °C geeft

een temperatuurverschil van 6 (°C) (of aangeven op de uitwerkbijlage) 1
* Aflezen bij luchtvochtigheid 60% en luchttemperatuur 15 °C geeft een

temperatuurverschil van 4 (°C) (of aangeven op de uitwerkbijlage) 1
* De bijbehorende natte temperaturen zijn 25,5 (°C) en 11 (°C) 1
* De natte temperatuur daalde 14,5 (°C) 1
of
* Aflezen bij luchtvochtigheid 60% en luchttemperatuur 31,5 °C geeft

een temperatuurverschil van 6 (°C) (of aangeven op de uitwerkbijlage) 1
* Aflezen bij luchtvochtigheid 60% en luchttemperatuur 15 °C geeft een

temperatuurverschil van 4 (°C) (of aangeven op de uitwerkbijlage) 1
*  De luchttemperatuur daalde 16,5 (°C) en het temperatuurverschil daalde

2 (°C) 1
* De natte temperatuur daalde 14,5 (°C) 1

3 maximumscore 4

* Het aflezen van de luchtvochtigheid in de tabel geeft 66(%) 1

* Het berekenen met de formule: L =100-— 133? " 3(%) 1
+

«  L=065862...(%) 1

* Het verschil is 0,14(%) 1

Opmerking

Als de luchtvochtigheid van 66% niet met de tabel wordt gevonden, maar
met de figuur op de uitwerkbijlage, hiervoor geen scorepunten in mindering
brengen.

HA-1024-a-c 6 lees verder »» »



Vraag Antwoord Scores

4 maximumscore 3

* Als T, kleiner wordt, dan wordt 27T, groter 1
«  Dan wordt %-(27 — T, ) groter 1
* Dus wordt 100—%-(27—Tnat) (= L) kleiner 1
of

Uit formule 2 volgt dat het verband tussen T, en L lineair is 1
* De richtingscoéfficiént is % en dit is positief 1

* (De grafiek van L is dus een stijgende lijn, dus) als 7. kleiner wordst,

nat

dan wordt L kleiner 1
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